



平湖版

JIAXING DAILY

仲旭东在部署疫情防控工作时强调 以问题为导向强化工作举措 推动防疫工作取得最后胜利

仲旭东在疫情防控工作会议上强调 认真复盘 举一反三 打赢疫情防控阻击战

认真复盘 举一反三 打赢疫情防控阻击战

■记者 林旭东

本报讯 昨天晚上,我市召开疫情防控工作视频会议。市委书记仲旭东在会上强调,目前已经到了疫情防控最紧要的关键时刻,全市上下要深入贯彻落实省市关于疫情防控工作的会议精神,做到思想上不松懈、行动上不松劲,认真复盘、举一反三,全力以赴,打赢疫情防控阻击战。市领导周军波、吴金华、何健、毛捷等分别出席主会场会议和独山港镇会议。

仲旭东要求,流调转运要一个不漏。流调要细致周密,又快又准,坚持以快制快、精准把握、不留遗漏,快速准确地排除风险隐患;隔离转运要应隔快隔,用好先进经验,完善转运机制,提升转运效率,加速跑赢疫情传播的速度。全员核酸要一气呵成。要突出“全”字,不遗漏一人,层层抓好落实,做到核酸检测全覆盖,准确反映社会面上的

党员干部做表率 抗击疫情筑防线

我市党员干部下沉村社区投身疫情防控一线

■记者 杨昊玥
通讯员 张其良 张丹燕

本报讯 面对当前疫情防控的严峻复杂形势,全市党员干部第一时间响应号召,奔赴独山港镇18个村社区,就地转化为志愿者,“一键切换”角色,投身“关键一仗”,争做疫情防控的“排头兵”,切实保证人民群众的身体健康和生命安全,坚决打赢疫情防控阻击战。

同样下沉到G228平湖金沙检查站卡点的市级干部华婷更是巾帼不让须眉,昨天0时至上午8时,她披星戴月、顶着寒风坚守在卡点,确保每一辆车,每一个人都检查到位。在独山港镇,像王其锋、华婷这样的党员干部还有很多,他们面对突如其来的疫情,不约而同地加入到抗击疫情的战斗当中,闻令而动、听令而行,迅速组织下沉至各村社区、网格,充分发挥党员干部的先锋模范作用。据统计,每天有700余名党员干部奔赴在疫情防控战线上,其中有300余名奔赴独山港镇奋战在抗疫最前线。

同心战疫,微炬成光。我市机关干部冲锋在抗疫一线,以挑灯夜战到黎明的韧劲,坚守在疫情防控一线,完美诠释了市党员干部不惧危险、不畏困难、甘于奉献、勇于担当的良好形象,成为了抗疫阵地上的一道亮丽的风景线。

应急志愿快响应 精准调度强保障

“志愿浙江·浙志援”助力疫情防控

■记者 李雨婷

本报讯 “12名志愿者,15分钟完成招募,快速且高效,有效弥补了我们核酸检测工作力量的紧缺,助力我们顺利完成了全员核酸检测工作。”对于“志愿浙江·浙志援”应急志愿平台的应用,广陈镇文明办工作人员马春林感到非常有效。

10月23日,因疫情防控需要,广陈镇区域开展全员核酸检测,因事件紧急,核酸检测工作量出现了部分短缺,马春林便通过“志愿浙江·浙志援”应急志愿平台发布了紧急招募令。没想到短短几分钟,就有应急志愿者迅速响应,充实到了泗泾村、龙胡村等核酸检测信息录入等岗位中去。

“在突发事件中,只要通过‘志愿浙江·浙志援’发布应急志愿服务招募令,系统就会在第一时间快速匹配专业对口、地域相近、相关经验丰富的应急志愿者,实现志愿服务快速反应、精准调度。”市委宣传部长文明建设科相关负责人说。一方需要,

仲旭东充分肯定独山港镇疫情防控工作成效,他说,独山港镇发生疫情以来,市领导带头坐镇独山港镇指挥部,各级干部下沉一线,大家全面、高效开展疫情防控各项工作,疫情防控形势逐渐好转,社会面持续得到管控。仲旭东指出,在肯定独山港镇防疫工作的同时,要充分认识到当前防疫工作中的不确定性,认真分析工作中的短板,及时解决工作中的问题。

仲旭东要求,社会面要安静平静,强化社会面管控,教育引导群众

遵守封控、管控规定,确保社会面彻底“静下来”。核酸检测要精准覆盖,依托数字化改革,推动核酸检测更全面、更精准,做到不漏一人。转运效率要快速高效,优化转运路线、完善转运方案,坚持“快”字当头,全面提升转运效率。企业生产要保畅保供,及时研究出台保生产、保畅通方案,全面统筹疫情防控和企业发展,进一步保安全、稳发展。流调溯源要周密细致,第一时间开展流调溯源工作,确保应调尽调,精准溯源,不漏一地。精密智控要提速提效,坚持“当

日事当日毕”,以更加主动的工作态度,提高精密智控水平。服务群众要及时到位,回应群众关切,做好物资供应、群众就医等重点工作的保障,保障群众正常生活。

仲旭东强调,坚持就是胜利。独山港镇防疫工作到了关键时候,我们既要看到胜利的曙光,又要发扬连续作战的作风,以坚定的恒心和坚强的毅力,推动独山港镇防疫工作取得最后胜利。市、镇两级指挥部要实行扁平化运行机制,做好合理分工、充分衔接、整体推进。

汇聚“你我他”之力,不胜不休

■汪锦秀

疫情当前,人人都是“同舟者”。疫情防控没有旁观者,面对疫情,没有人可以置身事外,每个人都是责任主体,每个人都处于防控的“一线”,自我防护的“小我”与疫情防控的“大局”密不可分。因此,我们每个人都要有“主动意识”,拿出“主动姿态”,主动上报、主动配合、主动进行核酸检测、主动执行各项防疫政策。只有每个人都筑牢了“自己”这道防线,心往一处想、劲往一处使,我们才能不断织密织牢疫情防控网。

疫情当前,个个都是“战斗员”。此刻在我们身边,正有一群人挺身而出,逆行出击,奋战在防疫一线。而我们每一个人,其实都应该积极主动起

来,该慢的慢下来,该停的停下来,该宅家的就安安心心宅在家,该参与的就义无反顾站出来、顶上去。千万不要因为事小而疏忽,不要因为麻烦而抗拒。要知道,千里之堤,溃于蚁穴,每一个细节,都决定着疫情防控的成败;每一个“你我他”是否认真履行了主体责任,都将直接关系到疫情防控的最终成效。

疫情既是大战也是大考,我们每一个人都是“答题者”。人人有责、人人担责、人人尽责,才能答好题;同舟共济、齐心协力,才能得高分。因此我们必须克服麻痹思想、厌战情绪、松懈心态,各司其职、各尽其责、各展其能,拧成一股绳、汇成一股劲,上下同心,齐心协力,坚决打赢疫情防控这场人民战争。

同心抗疫,不胜不休。我市干部群众日夜奋战、连续作战,是人民至上、生命至上的生动体现。人人为我,我为人人。坚守底线,守护大家的健康安全,也就是守护我们自己的健康与安全。

坚持就是胜利,曙光就在前方。让每一个“你我他”的力量,汇聚起无坚不摧的“战疫”合力,坚定信心不动摇、保持定力不放松、咬紧牙关再坚持,夺取“战疫”的最终胜利。



DIYI PINGLUN 栏目统筹: 黄金凤



保障生活物资

昨天,独山港镇组织村干部、党员志愿者及群众一起装卸生活物资,准备送往临时封控区。

■摄影 周雯婷 张丹燕 王强

让社会面管控彻底“静下来”

平湖加快落实落细“五快”循环机制

■记者 林旭东
通讯员 张其良 张丹燕 沈萍 夏文洁

疫情防控需要全社会上下一心的配合。政府部门加快落实落细“五快”循环机制,及时阻断疫情传播的风险。群众配合理解政府的防疫措施,及时做好核酸检测,不外出、不扎堆,让社会面彻底“静下来”。

核酸检测精准覆盖 “请大家戴好口罩、保持安全距离,主动参与核酸检测,共同战胜疫情……”昨天一早,独山港镇提醒居民进行核酸检测的喇叭声如期响了起来,大家陆续前往最近的采样点,安静地排队等待采样。“只要大家都配合好政府的疫情防控工作,我们一定能战胜疫情,早日回归到正常生活。”独山港镇虎啸村(社区)居民朱华国说,疫情发生之后大家都非常关注官方信息,尤其关注核酸检测的相关信息,再加上政府的提醒与动员,就更不可能忘记了。为了确保所有居民都能在在规定时间内完成核酸检测工作,在前一天晚上,各村(社区)工作人员挨家挨户走访通知村民第二轮核酸检测的时

间地点,确保核酸检测通知到每一个人,落实到每一个人。

在做好社会面核酸检测动员的同时,独山港镇还通过数字化手段,针对绿码、黄码、红码人员采取不同的采样措施,实现全域人员核酸检测全覆盖的同时避免了居民在核酸检测时可能遇到的风险。昨天早上,独山港镇共设置了59个核酸采样点,其中黄码人员在特定台位上采样。“除了临时封控区的核酸采样工作外,我们还对经过大数据分析后无需集中隔离的红码人员进行上门采样,精准施策,确保核酸检测工作不漏一人。”独山港镇相关工作人员说。

核酸检测能有效遏制疫情扩散和蔓延。除独山港镇外,我市其余各镇街道也在10月23日开展了全域核酸检测,全面切断疫情传播的渠道。

人员转运安全迅速 人员转运是阻断疫情传播的关键一环,“快”转运也意味着“快”斩断疫情在社会面上传播的风险。“我们接到转运通知后立刻前往现场,第一时间将转运人员送到指定地点。”出租车司机李健说,接到转运任务后,他们立刻穿上防护服,并且在每送完一人后,都对车辆和自身进行全面消毒消杀,全力以赴完成每一次转运工作,确保转运工作安全快速。

每一次转运,都是在和时间赛跑。当出租车司机手握方向盘守护平安的同时,市交通运输局交通运输综合行政执法队也在收到抗疫紧急指令后火速集结,整装奔赴现场。到达指定地点后,执法人员立即对被转运人员进行跟车管理,按照既定路线将被转运人员“点对点”安全送达目的地,并做好应急物资派送、人员、车辆消杀等工作。“市交通运输局交通运输综合行政执法队副队长顾一诺说。

仓廩实而民心安。物资保障充足,让群众的“米袋子”“菜篮子”更加充实,增强了群众之间的抗疫决心与凝聚力,也让社会更加“安静”。

“里面有猪肉、鸡肉,还有一些蔬菜和水,真是太丰富了,这下我们可以安心待在家里,不用担心吃饭问题了……”10月23日晚上9时,独山港镇龙吟社区为居民送上了生活物资包。“生活物资包非常及时地解决了我们的吃饭问题,我们一定积极配合防疫工作,让疫情早日结束。”独山港镇龙吟社区居民曹金伟说。

生活物资第一时间送到就能早一分钟让群众安心,龙吟社区连夜组织40多名志愿者分为16个小组为群众分发生活物资包。“保障居民的生活需要是最要紧的事,我们从晚上9时开始,到午夜12时多结束,一共发放了2700多份。”参与分发生活物资的志愿者徐静悦说,他们每组2到3人,轮番派送,只为早点将物资送到群众手中。

目前,我市共协调6家保供企业,2家配餐企业参与生活物资保供,截至昨天下午,已向临时封控区、临时管控区内居民配送物资包共计10300份,快餐11000份,随时保障市民生活需求。

讲文明 树新风 公益/广告

巩固全国文明城市创建成果 做崇德向善文明有礼平湖人

平湖市传媒中心 宣